

软件没升级 点读机成摆设

厂家售后服务中心回应：由于更换新教材，新软件还在制作中

本报967066热线消息(见习记者 王永军)“买了点读机本来打算让孩子学英语，现在只能放在家里闲置。”17日上午，市民刘先生拨打本报热线967066反映，上小学的孩子开学将近一个月了，由于点读机升级软件迟迟没出来，本想用来学习英语的点读机成了摆设。

17日上午，记者来到刘先

生家中，只见一款快易典的点读机被小心翼翼地放在袋子里。刘先生说，为了帮助孩子学习英语，买了这部点读机，以前用得挺好。没想到孩子8月份升入五年级后，点读机却用不成了。

“我和孩子母亲都不懂英语，想教孩子也力不从心。”刘先生说，眼看孩子开学快一个

月了，问题一直没有解决，真是把人愁坏了。

随后，记者来到了快易典烟台售后服务中心。工作人员告诉记者，刘先生反映的问题确实存在。由于今年教材更改较大，而且有好多种版本，快易典公司的新教材软件还在制作当中，一直没有出来。

“往年教材改动不大，新教

材软件一般会及时出来，像今年这种情况还是头一次出现。”该工作人员说，新软件近期就会出来，到时候一定会尽快通知市民进行软件更新。



男子凌晨突发心梗 幸亏救治及时保住命

本报热线967066消息(通讯员 叶杏 记者 宋佳) 15日凌晨2点多，一位来大陆探亲的游客突发心梗被送往烟台山医院救治，医院医护人员被从家里急召回院，脸上睡痕依稀可见。经全力抢救，17日，该游客的病情基本稳定。

17日上午9点多，在烟台山医院心血管科的病房内，53岁的台湾同胞王康铭正躺在病床上静养。“当天晚上感觉胸闷，后背疼得厉害。”王康铭说，他住在天鸿凯旋城附近的堂兄家里，发病后被连夜送往烟台山医院，经诊断为恶性频发室性早搏，情况危急。

“患者来医院后没几分钟，就出现轻度休克。”烟台山医院心血管内科一位医护人员说，医院一边准备手术，一边联系烟台山医院心血管内科主任范觉新。当时劳累一天的范觉新在家休息，接到医院急救电话后，立马赶往医院。

“当时范主任赶到手术室时，脸上睡觉留下的印痕清晰可见。”该医护人员说，他们当时看到这一幕时，都被范主任那种为救人不惜一切的精神感动了。

从王康铭赶往医院到开通梗死相关冠脉，医院只用了45分钟，远远低于国际标准的冠脉开通时间90分钟的要求。“患者的急诊冠脉支架成形术完成得干净漂亮，患者病情基本稳定。”范觉新说。

“感谢医生为救治一名弱者所付出的一切，让我感受到命悬一线时被救助的幸福。”王康铭说。

直升机救渔民

9月16日下午，威海以南100海里附近海域，“鲁荣渔1719”渔船上一船员在作业时面部被重物击中，交通运输部北海救助飞行队获知救助信息后，派出B7312直升机出动实施救助。目前，重伤渔民被安全转至威海一家医院救治。 通讯员 宋养曦 冯小荧 耿鹏辉 记者 张琪 摄



提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号



双节喜“钜惠” 省钱在金东

活动时间：2012年9月22日~10月7日 狂放16天

- 9月22日~9月30日 在金东家居购物满500元即送大三元月饼；
- 金东买断商品，惊爆价限量抢购，抢到就赚啦；
- “超特价”商品首创价格底线，一年仅此一次；
- 10月5日团购砍价会，特邀全国知名砍价师现场砍价；
- 全场超低折扣，工厂放价支持狂放16天；
- 装修省钱再中大奖，豪华家电抱回家。